



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLN - Nr. 11331 | 4 PAGINI - 50 BANI | Marți 27 mai 1986

Miine, în Capitală

DINAMO-STEUAUA DERBYUL SEZONULUI FOTBALISTIC

Miercuri, pe stadionul din zona Ștefan cel Mare, derbyul sezonului, DINAMO - STEUAUA.

De ce derbyul sezonului - ești spung - când au mai fost altele aște? Tocmai pentru că au fost altele aște...

Derbyul de miine a fost pregătit să poată afirma, de Steaua - Sportul Studențesc, despre care s-a spus - în sezonul partidelor - că este tot ceea ce poate oferi mai bun fotbalul Diviziei A. Și se juca în atmosfera premergătoare Sevillei.

Apoi a fost dubla întâlnire Dinamo - Universitatea Craiova, deci două meciuri-reper ale Diviziei și Cupet.

Duminică, acest 4-0 cu Universitatea Craiova amplifică la maximum interesul față de meciul Dinamo - Steaua. Nu pentru că ar mai reprezenta un interes în lupta pentru titlu - decît mai de mult - ci pentru că stimulează ambiția echipei lui Moraru și Rednic în primul

rînd, deoarece Steaua este deținătoarea Cupei Campionilor. Ca să nu mai vorbim de faptul că roz-albaștrii sînt hotărîți să se prezinte pe stadionul rivalilor lor ca deținători de merit al marelui trofeu european. Acest DINAMO - STEUAUA, prin încercătura sa de orgoliu - și în perspectiva unei probabile semifinale sau finale de Cupă - poate fi unul dintre cele mai valoroase derbyuri din lunga serie de aproape 80 de meciuri Dinamo - Steaua, așteptate mereu cu un interes aproape niciodată egalat.

Se va putea spune că în momentul de față Steaua a luat un cert avans - ca valoare a lotului și ca performanță - asupra eternilor săi rivali. Este posibil și o asemenea variantă. Dar, derbyurile Dinamo - Steaua au respins întotdeauna calculul hirtiei, chiar și împotriva evidenței.

Așteptăm un meci mare.

O remarcabilă performanță a baschetbaliștilor

ECHIPA ROMÂNIEI A REVENIT ÎN ELITA EUROPEANĂ

La capătul unei întreceri-maraton (fiecare echipă a susținut câte nouă meciuri, în decurs de numai 19 zile), reprezentativa României a realizat remarcabila performanță de a promova în grupa A a Campionatului European de baschet masculin, împreună cu selecționatele Poloniei, Israelului și Olandei. Aceste patru formații vor evolua anul viitor (în Grecia) în grupa de elită a Campionatului European, alături de echipele U.R.S.S., Cehoslovaciei, Italiei, Spaniei, R.F. Ger-

mania, Franței, Iugoslaviei (clasate în această ordine la ediția precedentă a competiției) și Greciei (țară gazdă).

Conform previziunilor, disputa pentru calificare a fost aprigă, iar clasamentul final - mai precis, decizia asupra selecționatelor calificate - s-a dat în ultima zi a turneului (desfășurat la Anvers), cînd s-au înregistrat următoarele rezultate: România - Turcia 94-85, Olanda - Israel 96-71, Polonia - Bulgaria 99-85, Suedia - Finlanda 89-81.

Clasament:

1. Polonia	7 6 1 643:565 13
2. România	7 5 2 600:597 12
3. Israel	7 5 2 586:563 12
4. Olanda	7 4 3 551:521 11
5. Suedia	7 3 4 517:555 10
6. Bulgaria	7 3 4 568:565 10
7. Finlanda	7 1 6 572:621 8
8. Turcia	7 1 6 500:550 8

BOXERII JUNIORI ȘI-AU DESEMNAȚ CAMPIONII

Daniel Dumitrescu - șeful promoției

În Sala Sporturilor din Deva s-a încheiat sîmbătă turneul final al Campionatelor Naționale pentru juniori la box. 89 de tineri pugiliști au participat la întrecerile care au desemnat cei 12 campioni pe 1986. Deși boxul este un oaspete mai rar la Deva, organele sportive locale și-au dovedit din plin competența organizatorică, contribuind la reușita competiției. Spre deosebire de multe alte ediții anterioare ale finalelor de juniori, de data aceasta avem prilejul să evidențiem și brigada de arbitri, condusă de delegatul general Traian Panait, care a asigurat, în general, cu corectitudine promovarea celor mai buni sportivi spre titlurile de campioni ai țării.

Finalele s-au ridicat la un nivel tehnic și spectacular de-

Petre HENȚ

(Continuare în pag. 2-3)



Trecînd 2,31 m la săritura în înălțime, Constantin Militaru a înregistrat un record personal de... perspectivă

Foto: Aurel D. NEAGU

Mărturisim că nu este foarte greu să încercăm o kerarizare a celor mai bune rezultate ale concursului, de sîmbătă și duminică. De aceea vom utiliza ordinea stabilirii lor...

Cristiana Matei a debutat spectaculos în noul sezon, cu un record de 54,94 pe 400 mg. Această prolifică alergătoare a depășit „duzina” recordurilor naționale pe care le-a înregistrat la această probă. Așa cum se prezintă (deși a avut cîteva ezitări la trecerea gardurilor, care înseamnă -suntim de secundă în plus!), ea arată că va mai corecta acest record și că este în măsură să spere la o medalie la „europene”. Remarcabile evoluțiile Nicolettei Căruțașu (55,16) și Anel Maria Drăghia (57,28), cu cifre sen-

sibile superioare recordurilor lor personale, de 55,75 și, respectiv, 58,16!

Iolanda Oanță, noua recordmană a cursei de 200 m (23,43), s-a evidențiat pregnant în sezonul de sală, iar acum lat-o în fruntea concurențelor la 400 m și la 200 m. Ea este o atletă cu ceva ani de activitate, dar conta ca săritoare în lungime (6,45 în 1985). Antrenorul Mihail Zaharia a avut însă înspirația s-o specializeze la alergări și, lată...

Al treilea record de senioare l-a realizat Mihaela Pogăceanu, cu 12,75 (anul trecut 12,79) la 100 mg, rezultat realmente de valoare internaționa-

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

CÎND RUGBYȘTII NOȘTRI SE ANGAJEAZĂ CU ADEVĂRAT ÎN DISPUTĂ...

Considerații după meciul Farul - Dinamo, urmărit de peste 10000 de spectatori!

Cum Steaua nu mai poate pierde, practic, primul loc în seria I și, implicit, dreptul de a disputa finala, toate privirile s-au îndreptat duminică, în campionatul de rugby, către partida de la Constanța. Farul și Dinamo își disputau șansa de a face pasul cel mare spre cîștigarea seriei a doua, spre actual decisiv pentru titlu, o asemenea miză făcînd să se bată recordurile de asistență la

un meci din întrecerea internă: mai bine de 10000 de spectatori au umplut, pînă la refuz, spațiile din jurul terenului străjuit de buturi de la malul mării, urmărind cu sufletul la gură un joc de mare luptă. Cele două echipe au arătat limpede că - atunci cînd se angajează cu adevărat în disputa sportivă - rugbyștii noștri au reale disponibilități, cu totul altele decît acelea „etale” la neașteptata, inacceptabila contra-performanță din Tunisia.

Farul avea doar varianta victoriei. A forțat-o din start, reușind destul de repede un eseu cu grămada, pentru a trece apoi prin destule emoții, la incisivele atacuri ale oaspeților, dar și în momentele propriilor erori. Vasile Ion și-a făcut supporterii să trăiască cele mai diferite stări, ratînd o lovitură de pedeapsă - în minutul 30 - din cea mai bună poziție, pentru a transforma, spre surpriza generală, alta, de la distanță și din unghi nu tocmai ideal: punctele victoriei (7-4 pentru Farul). Din XV-lea pregătit de Mihail Naca, Gh. Florea a jucat cu remarcabilă dăruire, Dumitru a avut o vigoare ce ne-a făcut să ne întrebăm dacă renunțarea la el pentru lotul național nu a fost pripită. Galan, mai cu seamă, și St. Constantin au „vămuit”

Mihail VESA

Geo RAETCH

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

Echipele de club în cupele europene (II)

HANDBALIȘTII CONTINUĂ ALUNECAREA PE TOBOGAN

Competițiile continentale de handbal rezervate echipelor masculine au avut, în ediția 1985/86, o desfășurare aparte. A fost necesară fracționarea întrecerilor, intrucît în prima parte a lunii martie (1986), în Elveția s-au disputat jocurile celui de-al XI-lea Campionat Mondial, grupa A. Cum marea majoritate a echipelor reprezentative de valoare în handbalul mondial, cu pretenții îndreptățite la titlul suprem, sînt din Europa, era normal ca ponderca pregătirilor să fie axată pe participarea la C.M., pe planul secund trecînd competițiile europene inter-cluburi. În aceste condiții, pînă la sfîrșitul lunii noiembrie 1985 au fost programate optimile de finală

ale întrecerilor continentale, iar după C.M. - sferturile, semifinalele și finalele.

În această situație de excepție, au existat păreri oro și contra participării echipelor românești în competițiile continentale. Argumentele aduse pentru o astfel de prezentă fiind precumpănitoare, s-a procedat la înscrierea formațiilor noastre Steaua - în Cupa Campionilor Europeni, H.C. Minaur Baia Mare - în Cupa Cupelor și Politehnica Timișoara - în Cupa Federației Internaționale de Handbal.

Din capul locului trebuie precizat că rezultatele obținute de handbaliștii noștri se inseru pe linia neîmplinirilor din ultima perioadă, cu diferențieri, firește,

de ordin cantitativ și calitativ, de la o echipă la alta.

Total necorespunzător s-a prezentat echipa timișoreană, eliminată după primul meci tur-retur. Era de așteptat ca, la prima participare într-o competiție de anvergură, studenții să se pregătească și să evolueze la alt nivel calitativ decît cel demonstrat. Scriem aceasta pentru că formația antrenată de Constantin Jude dispune de valori autentice (este suficient să-i numim pe Alexandru Buligan și Alexandru Fölker, componenți de bază și ai reprezentativei naționale), dar care, mai ales în primul meci disputat pe teren propriu, au evoluat departe de cerințe; mai mult, el au comis numeroase greșeli, ca



În splendidul bazin piteștean, cunoscuta antrenora Gica Deac și colegii săi pregătesc performeri de miine ai inotului nostru. Și sînt semne că tinerii argeșeni se vor afirma curînd în această importantă disciplină olimpică...

Foto: Ion MIHAICA

ÎN „ZONA FIERBINTE“ A CLASAMENTULUI DIVIZIEI A LA TENIS DE MASĂ SITUAȚIA RĂMÎNE ÎNCĂ NEDECISĂ

În Divizia A la tenis de masă s-au desfășurat întâlnirile celui de al treilea turneu. În fruntea clasamentelor aflându-se în continuare Universitatea A.S.A. I Craiova (masculin) și Spartac CSS 1 București (feminin). Iată amănunte:

FEMININ

ARAD. Beneficiind de aporțul valoroaselor jucătoare Otilia Bădescu și Emilia Ciosu fruntasa clasamentului. Spartac CSS 1 București a terminat neînvingătoare dar nu fără emoții, mai ales în partida cu CSS Metalul Rm. Vilcea. În care Maria Alboiu a fost nr. 1. S-au evidențiat, alături de sportivele menționate: Bogoslov, Girbină (Rm. Vilcea), Măcean, Blasko (Arad) Eneulescu, Chelcer, Găgeatu (București). **REZULTATE TEHNICE:** Spartac cu Juventus MILMC 5-1, cu Metalul 5-4, cu CS Arad 5-3; CSS Metalul Rm. Vilcea cu CS Arad 5-1, cu Juventus 5-4; Juventus cu CS Arad 5-3 (N. STRAJAN — coresp.).

BAIA MARE. Gazdele s-au dovedit din nou cele mai bu-

ne, cistigând toate partidele. S-au remarcat: Vintilă, Palamieuc (FAIMAR), Mihai, Gafta (Tractorul), Radu, Ghiță (CSS Slatina). **REZULTATE TEHNICE:** FAIMAR B. Mare cu Constructorul IJGCL II Tg. Mureș 5-4, cu CSS-IPC Slatina 5-4, cu Tractorul Brașov 5-2; Tractorul cu CSS-IPC 5-2; Constructorul 5-0; CSS-IPC cu Constructorul 5-2 (A. CRISAN — coresp.).

CRAIOVA. Lidera seriei a II-a, Constructorul IJGCL I Tg. Mureș, n-a reușit decât o victorie. În timp ce a treia clasată, CSM Cluj-Napoca, a terminat neînvingătoare. S-au evidențiat: Păun, Manole, Marinaș (Craiova), Ferenczi, Gherman, Miron (Cluj-Napoca), Losonczy, Lohr (Tg. Mureș), Urbanovici (Cugir). **REZULTATE TEHNICE:** Constructorul TAGCM CSS Universitatea Craiova cu Constructorul Tg. Mureș 5-3, cu Metalurgistul Cugir 5-2, cu CSM Cluj-Napoca 4-5; CSM Cluj-Napoca cu Metalurgistul 5-3, cu Constructorul Tg. Mureș 5-4; Constructorul Tg. Mureș cu Metalurgistul 5-1. (V. POPOVICI — coresp.).

MASCULIN

BUCUREȘTI. În prima grupă valorică a întrecerii masculine, spectatori prezentați în sala Progresul au asistat la câteva meciuri echilibrate, dar și la destule partide... formale. În care spectacolul a fost în mare parte ratat datorită discrepantelor valorice. Cele mai echilibrate întâlniri au fost Universitatea ASA I Craiova — Progresul IIRUC (în care Craioveanu a obținut frumoase victorii la Ignat, Crisan, și Florescu, dar insuficiente pentru a transa victoria în favoarea bucureștenilor), Progresul IIRUC — Universitatea ASA II un meci decis în extremis prin succesul lui Muntean asupra lui Mihalache) și Mecanică Fină — Universitatea ASA II (în care craiovenii au avut atutul omogenității și, totuși, a unui plus de valoare). **REZULTATE**

TEHNICE: Universitatea ASA I Craiova cu Mecanică Fină București 9-1, cu Progresul IIRUC București 9-5, cu Universitatea ASA II 9-5; Progresul IIRUC cu Mecanică Fină 9-1, cu Universitatea ASA II 9-8; Universitatea ASA II cu Mecanică Fină 9-6.

În seria a II-a a grupei valorice secundare, formația CSM Cluj-Napoca s-a detașat net de celelalte competitori, obținând victorii categorice, chiar și în partida cu fruntasa clasamentului, STIROM CSS 2 București. Cioea, Borca, Heilmann și Trandafir fiind cei mai eficienți jucători. Celelalte jocuri s-au încheiat cu scoruri disproporționate, la capătul cărora STIROM își păstrează primul loc în clasament, dar poziția îi este serios amenințată de clujeni. **REZULTATE TEHNICE:** CSM Cluj-Napoca cu CSS 2 STIROM București 9-3, cu CSM-ASA Buzău 9-2, cu Constructorul IJGCL II Tg. Mureș 9-2; STIROM CSS 2 cu Constructorul 9-1, cu CSM-ASA 9-1; Constructorul cu CSM-ASA 9-3. (Em. F.).

BISTRITĂ. În Sala sporturilor din localitate s-au reunit echipele din seria a II-a a grupei valorice secundare. Ca și până acum, Constructorul IJGCL I Tg. Mureș a terminat neînvingătoare, singura formație care l-a opus o ușoară rezistență fiind Sticla CSS Bistrița. De notat de asemenea că, după un succes relativ ușor în fața constăntenilor, localnicii au cistigat pe mucle de cutit partida cu ultima clasată, Voința S. Mare. S-au remarcat pe parcursul turneului Pall, Galfi, Naldin, Valda (Tg. Mureș), Creangă, Toth (Bistrița), Dorcescu, Simion (Constanța), Hodos, Makoldi (S. Mare). **REZULTATE TEHNICE:** Constructorul IJGCL I Tg. Mureș cu Voința S. Mare 9-0, cu Sticla CSS Bistrița 9-3, cu Stiinta CSS 2 IJPPS Constanța 9-0; Sticla cu Stiinta 9-6, cu Voința 9-8, Stiinta cu Voința 9-5. (I. TOMA — coresp.).

REZULTATE PROMIȚĂTOARE LA ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

lă. Mihaela a impresionat prin cursivitatea alergării, prin precizia trecerii gardurilor, prin vivacitate.

Campiona europeană din '82, Vali Ionescu revine în plutonul săritoarelor de peste 7 metri. Deocamdată, doar cu 7,04 m, dar, așa cum a evoluat (a mai avut o săritură de 6,96 m), lasă să se întrevadă că poate sări și mai mult, cum a mai făcut-o, de altfel. La lungime notăm de asemenea săritura de 6,60 m a ploieștenei Mirela Dulgheru (de la Prahova), care deținea anul trecut 6,31 m.

O probă cu frumoase rezultate și, mai ales, cu perspective este discul, în care lată că cinci atlete au aruncat peste 62 de metri, Florența Crădunescu obținând chiar 65,24 m, iar Daniela Costian, în afară de concurs, a marcat 67,80 m (recordul său personal este de 67,54 m). De ce însă în afară de concurs? Pentru că Daniela Costian, despre care se spune că a obținut de mai multe ori la antrenamente aruncări de peste 70 m, a depășit cele trei aruncări de calificare în finală, astfel că, practic, ea n-a mai intrat în clasament.

Ca și altă dată, precum se vede, „viora întâi” aparține tot fetelor. Ce fac însă băieții?

Per ansamblu, evoluții mai puțin spectaculoase (deocamdată), cu excepția lui Constantin Militaru, care a sărit 2,31 m la înălțime, a lui Liviu Giurgian care a parcurs 110 mg în 13,94 (el a întors însă capul de mai multe ori și a „stopat” înaintea liniei de sosire, cu brațul ridicat savurindu-și victoria) și, eventual, a lui Augustin Barbu, cu 8:34,60 pe 3000 m obstacole.

Alte rezultate din acest concurs: BĂRBAȚI: 5000 m: Corneliu Scurt (St. Roșu Brașov) 14:03,76; C-tin Roșu 14:04,73; Ilie Elena (ambii Steaua) 14:08,02; 400 mg: C-tin Irimescu (Stiinta CFR Bacău) 52,14, Gh. Chirilă (CSU Galați) 52,40, Mihai Dedu (Steaua) 53,57; 3000 m obst.: Augustin Barbu (Steaua) 8:34,60, Teofil Ciobanu (St. Roșu Bv.) 9:43,43, Stan Zvevedi (Progresul Brăila) 8:45,63; clocan: Nicolae Băndar (Metalul) 71,89 m, Albert Meheș (CSM-Universit. Craiova) 71,38 m; FEMEII: 800 m: Mișca Junghiatu (Metalul Buc.) 2:00,69, Tudorița Chidu (CSS Slobozia) 2:30,92, Aurica Mitrea (Metalul) 2:32,06; 10 000 m: Adriana Andrescu (Raphi) 34:24,74, Anuța Cătună (CSS Reșița) 35:22,20, Dana Micășu (Tricolor Oradea) 33:49,35; suliță: Eva Zörgö-Radu (U* CSSA Cluj-Napoca) 56,10 m, Cristina Dobrinou (Muscelul C-ung) 53,00 m, Aurica Bușință (Dinamo) 51,10 m.

Campionatul de box pe echipe DE CE ÎNTÎLNIREA STEAUA-DINAMO N-A MAI FOS

Campionatul național pe echipe se derulează... totuși. În București, în sala mică de sub tribuna Stadionului Giulești, s-a disputat și derbyul competiției, cel care opune, de foarte mulți ani, formațiile Steaua și Dinamo. Nu a trecut prea mult timp de când o asemenea partidă aducea în jurul ringului mii de spectatori. Sâmbătă după-amiază au asistat la acest „derby” aproximativ 100 de spectatori, în majoritate rude, prieteni, cunoscuți ai combatanților... Dintre cele 12 meciuri programate, au avut loc doar 8, deoarece formația dinamovistă nu a avut sportivi

La patru categorii de greutate! Printre cei care au urcat în ring s-au aflat și doi dintre pugiliștii noștri care au evoluat recent la C.M. de la Reno: „pana” Nicolae Talpoș (Dinamo) și „semiușorul” Daniel Măeran (Steaua). Primul a fost înfruntat la puncte de C. Stan- cu, iar al doilea l-a învins pe M. Dumitrescu. Scorul final al întâlnirii: 10-2 pentru Steaua. **REZULTATELE TEHNICE.** În

ordinea c sportivii c deo c nepc Pop Ence Mândruță Talpoș, D mitrescu, Tărcomni D. Ilie, I Gavrilă, M. Marcu c neprez. Răcaru.

BOXERII JUNIORI ȘI-AU DESEM

(Urmare din pag. 1)

sebit, la aceasta contribuind nu numai învingătorii, ci și partenerii lor de întrecere, marea majoritate a acestora din urmă având merite foarte apropiate de cele ale campionilor.

O cronică a finalelor ar trebui să ne prezinte în ordine cronologică cele întimplare la fiecare categorie. Vom face de data aceasta o excepție, oprindu-ne doar la cele mai frumoase și mai interesante dispute. Din acest punct de vedere, pe primul loc s-a situat, fără îndoială, meciul de la categoria pană, dintre Daniel Dumitrescu (Dinamo) și Gigi Moise (Voința Făurei). Cel doi s-au avîntat chiar din prima repriză într-un schimb de lovituri, provocat de inițiativa ofensivă ale lui Gigi Moise. Cu un calm de boxer cu mare experiență, Dumitrescu a pus în funcție un baraj de directe și „un-doi”-uri, care și-au dovedit eficiența pe buletinele de punctaj ale arbitrilor, dar nu au putut stăvili atacurile bătușului Gigi Moise. acesta forțînd victoria pînă la ultimul sunet de gong, cu o energie și ambiție deosebite. Dumitrescu a primit decizia în unanimitate și considerăm că nu exagerăm cu nimic considerîndu-l cel mai tehnic dintre campionii generației sale. Îi felicităm atît pe el, cît și pe antrenorul său, Petre Mateescu. Ca măiestrie tehnică, foarte aproape de Dumitrescu a fost „semimusa” Nicolae Aluță (Spartac București), care s-a impus în fața lui Valentin Dumitru (Dinamo), după un meci frumos, dinamic. Dar asupra „tehnicienilor” acestei ediții a campionatelor vom reveni într-un articol viitor. Ne oprim acum, pe scurt, asupra „meciului vedetă” al reuniunii finale, cel dintre „șorții” Mihai Leu (Dinamo)

și Franc Boeșă). boxerii de doi cu a Dar parti moasă, a Nici măc Leu, cu nare imp acumulez victoriei i-ar fi r ar fi atac los mare; lui. În dî te slab p de tîneri itoare ale Chivăr), tiva adv prins fap dat totuș cizie cară tră (și dezavanz

REZUL ordinea Aluță lentin rin Timo Gheorghe Ploiești), — IJTL Dobre ((Dumitres Moise (V dău (Din liga (C) Leu (Di Vastag lentin Buc.) b. che (Fer Vastag 1 Anti Mureș), (CSM — 3 Marian zești), II rărî Dev (CSM — Vicenju 3 Petr Medgidia Timisoar cob (CS

MOTOCICLIȘTII DE LA I.M.G.B. AU CISTIGAT „CUPA FEDERAȚIEI”

Organizată de asociația sportivă Unirea CPL Drobeta-Turnu Severin, ultima etapă a „Cupei Federației” la motociclism viteză pe șosea, desfășurată duminică pe un traseu ales în centrul municipiului, a fost urmărită de zeci de mii de spectatori. Cei aproape 100 de concurenți și-au disputat înțietatea la 5 clase, victoria revenind următorilor sportivi: V. Tîfrea (CSM Reșița) la 50 cmc începători, Emilia Dinu (IMG Buc.) și A. Molnar (Progresul Timișoara) la 50 cmc sport, D. Arșin (Prog. Timișoara) la 125 cmc, A. Viktor (Voința Oradea) la 250 cmc, I. Telegescu — C. Dinescu (Energia Cimpina) la atas pînă la 500 cmc.

Trofeul a revenit echipei IMGB, cu 206 p, urmată de Progresul Timișoara cu 180 p, Voința Oradea 161 p și IRA Tg. Mureș 156 p. (S. MANAFU — coresp.).

SELECȚIE PENTRU GIMNASTICA FETE LA DEVA

Clubul Sportiv Școlar „Cetate” organizează, în ziua de 1 iunie 1986, ora 9, la Școala generală nr. 7 din Deva, strada Alexandru Sahia nr. 3 (telefon 956/17015), selecție pentru clasa I gimnastică fete din anul școlar 1986-1987.

HANDBALIȘTII CONTINUĂ ALUNECAREA PE

(Urmare din pag. 1)

stad (Suedia) și s-au calificat pentru a treia oară (primele prezente în 1979 și 1981) în semifinalele competiției, unde aveau să întâlnească cunoscuta formație vest-germană TV Grosswallstadt. După o evoluție bună în prima parte a meciului de pe teren propriu, bătămăre-nii au comis marea greșeală de a se crede prea repede învingători detașați (în finalul partidii ei conduceau copios), au slăbit ritmul, permițînd oaspc-tilor să reducă diferența la sase goluri. O diferență cu totul insuficientă pentru meciul retur. În care greseliile au abundat. orientarea generală a fost sub posibilitățile reale ale echipei. acestor deficiente adăugîndu-li-se arbitrajul părtinitor și toate, corelate, și-au spus cuvîntul, ratîndu-se calificarea în finala competiției europene, la care ar fi avut dreptul, pe deplin justificat.

revirimentul dorit se lasă, în continuare, așteptat. După remarcabila performanță obținută anul trecut, cînd au cistigat Cupa I.H.F. handbaliștii de la H.C. Minaur Baia Mare au fost înscriși în Cupa Cupelor. Net superiori, elevii antrenorilor Lascăr Pană și Petre Avramescu au debutat cu o dublă victorie în fața francezilor de la U.S.A.M. Nîmes, în sferturile de finală ale competiției. Apoi au întrecut cu 28-18 pe teren propriu și au pierdut cu 19-24 în deplasare, în dubla partidă cu H.K. Drott Halm-

au avut formă. c nul între tea prez fa între nu se, es tuează. i handballi: treburî să toarele i care le- rînd, tin diții, dur taculos (RFG) și suedezii slids, Ste sar în s plastica de onor goslav. s prem în dibile în repetate vat-o pe tre de o re.

În competiția supremă — Cupa Campionilor Europeni — Steaua s-a oprit la „semifinale”, depășite cu brio altădată (1968 și 1977 — cistigătoare înțrecerii, 1971 — finalistă), pentru că e-levii antrenorului Radu Voinea

Așadar masculin contrapei din urmă rea fiind r. alur băștii a

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONC CISTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES

Cat. 2 : 10 variante 25% a 8.203 lei ; cat. 3.348 lei și 46 variante 25% a 837 lei ; cat. 5 : 248,25 a 330 lei ; cat. 6 : 7.998,50 a 200 lei ; cat. 8 : 4.006,75 a 40 lei.

REPORT LA CATEGORIA 1 : 172.932 lei

● Luna lunie debutează cu o nouă TRAGERE LOTO 2. Devenită deja familiară, formula oferă importante cistiguri. Se

MIERCURI 28 MAI 1986
TRAGERE SPECIALĂ PRONOEXPRES

SE ATRIBUIE :

- AUTOTURISME „DACIA 1300”
- MARI SUME DE BANI — DE VALORI FIXE (Începînd cu cele de 50.000 lei) și VARIABILE
- EXCURSII PESTE MONTANE

Se efectuează 6 extrageri în 3 faze cu 38 numere extrase.

Se pot obține cistiguri cumulate.

ASTĂZI, 27 mai — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

„PREMIUL CARPAȚI” A REVENIT FORMAȚIEI G. SOLCAN

Luînd o poziție bună, după primele sute de metri, și atacînd la momentul oportun, Kalló l-a învins în finalul cursei pe Fidele, adjudecîndu-și cel de al doilea premiu clasat al anului, „Premiul Carpați”. G. Solcan merită felicitări pentru forma în care își prezintă performanțele, și rugînd încă o victorie, cu Cîmpina, asistă în real progres. G. Tănase și D. Toduță au obținut, de asemenea, cele două victorii, cu care se mențin în lupta pentru titlu. Primul dintre ei a învins cu Recrut și cu Forcistabil, ambii conduși excelent de tînerul O. Dumitru, cel de-al doilea a cistigat cu Spic, în mare progres, și cu Săpca, valoroarea celui dinți impresionînd (1:26,6/km). Tot în reuniunea de duminică a debutat cu o victorie Odala, Sica lui Godeanu anunțîndu-se o autentică speranță a tînerii generații. Au mai cistigat Vica, într-un nou record al carierei, Felcer, la luptă cu Barbu, și Sumatra, care este însă beneficiara celor 10 metri cu care a plecat mai aproape, în acest sens publicul manifestîndu-și nemulțumirea față de starter.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I : I. Odala (Marinescu) 1:44, 2.

HIPISM

Bucura. Cota : cist. 1. Cursa a II-a : 1. Spic (Toduță) 1:26,6, 2. Cornigon. Cota : cist. 5, ev. 33. Cursa a III-a : 1. Recrut (O. Dumitru) 1:39,6, 2. Altina. Cota : cist. 1, ev. 80. Cursa a IV-a : 1. Felcer (Tudor) 1:37,2, 2. Rariu, 3. In. Cota : cist. 2, ev. 11, ord. triplă 168. Cursa a V-a : 1. Formidabil (O. Dumitru) 1:39,2, 2. Melinte. Cota : cist. 3,20, ev. 10. Cursa a VI-a : 1. Kallin (Solcan) 1:37,8, 2. Fidele, 3. Mintoa. Cota : cist. 7, ev. 33, ord. triplă 1396, triplu II-IV-VI 6702. Cursa a VII-a : 1. Cîmpina (Vasile) 1:28,3, 2. Samalia, 3. Samson. Cota : cist. 7, ev. 260, ord. triplă 814, triplu V-VI-VII 698. Cursa a VIII-a : 1. Sumatra (R. I. Nicolae) 1:28,2, 2. Severin, 3. Voimica. Cota : cist. 7, ev. 76, ord. triplă încheisă. Cursa a IX-a : 1. Vica (Schiopulescu) 1:32,4, 2. Cosmetic, 3. Socola. Cota : cist. 2, ev. 20, ord. triplă 100. Cursa a X-a : 1. Săpca (Cristea) 1:31,1, 2. Sică. Cota : cist. 4, ev. 8, ord. 8. Re-trageri : Curție.

A. MOSCU

Fotbal

Stop-cadru

SCUZE FĂRĂ ACOPERIRE

Prea multă labilitate în jocul echipelor noastre din prima Divizie. Se invocă mereu faptul că și la nivel european (vezi cazul Real Madrid) se produc răsturnări aproape neverosimile. Dar asta nu scuză „salturile” echipelor noastre.

S-a vorbit despre acel 7-0 al Craiovei în dauna Rapidului, care a încadrat acest „dezastru” cu două mari performanțe — victoriile giuleștenilor asupra lui Dinamo și Sportul Studențesc. Dar iată că jocul dusurilor scotiene continuă. Universitatea Craiova, după un 4-1 cu Corvinul, scor care putea să fie și mai sever, pierde pe Dinamo la un scor despre care se spune că este doar o parte din debitul care ar fi fost posibil. Cum să explicăm această cădere? Mai ales că trei din golurile marcate Corvinului au fost realizate fără Cămararu în teren.

Corvinul, după 1-4 la Craiova, „se plimbă” cu obisnuitul său „trei în plus” la Hunedoara în dauna lui F.C. Argeș. Și exemplele pot continua, fără a omite faptul că prototipul inegalității ni-l oferă Chimia, care, după ce pierde cu 0-4 meciul în compania „echipei de speranțe a Bihorului” are pute-

rea să câștige cu 4-2 în fața Victoriei, la Tirgoviste.

Care ar fi concluzia? Ce se întâmplă în numai trei zile?

Credem că fotbalul nostru e prea mult la discreția dispoziției jucătorilor. Dar acest factor psihic, mereu în creștere, trebuie dominat și el, trebuie armat cu un complex tehnic-

Etapa 5-a încheiat, comentariile continuă

tactic care să nu fie chiar la cheremul factorilor invizibili.

Sigur că o echipă nu poate să fie mereu egală cu sine însăși, pentru că replica adversarului e o realitate. Dar aceste salturi și prăbușiri neverosimile pun la îndolală în primul rând seriozitatea pregătirii și, în ultimă instanță, modul în care o echipă așteaptă meciul care urmează.

După marile esecuri neastetate, antrenorii găsesc mereu câte o scuză, mergându-se uneori până la afirmația că aburii victoriei din ultima etapă nu pot fi îndepărtați. Ceea ce e și mai grav...

Ioan CHIRILĂ

NU PENTRU CĂ NU A JUCAT HAGI!

Diferență mare între aplauda apariția a Sportului Studențesc la Tg. Mureș (victorie cu 4-1), de pildă, și meciul de la Bacău, în care, pentru a treia oară în acest sezon, a cedat pasul Bucureștenii își mențin locul 2 în clasament și sînt aproape siguri de prezența în trofeu cupă europeană, dar jocul lor nu mai are limpezimea, culoarea de acum câteva etape. Cert este că, la Bacău, „Sportul” a fost de nerecunoscut și, pe bună dreptate, la sfîrșitul meciului, antrenorul C. Ardeleanu își manifesta nemulțumirea pentru modul în care au evoluat elevii săi. Mai mult, ne-a rugat să nu remarcăm pe nici unul dintre „alb-negri”, ceea ce desigur nu am putut accepta, întrucît cei doi fundași centrali, și cu deosebire Cazan, s-au ridicat cu mult peste valoarea celorlalți. Bucureștenii ar putea invoca — circumstanță atenuantă — faptul că s-au prezentat pe stadionul din Bacău fără trei dintre jucătorii lor de bază: Hagii, Iorgulescu și M. Mihail. Dar asta nu schimbă prea mult datele problemei, deoarece Sportul Studențesc dovedește de mai multă vreme că străbate o perioadă mai puțin fastă. În ultimele cinci etape (deci după înfrîngerea de la Tg. Mureș) studenții nu au cucerit decît 3 puncte (unul la Buzău și două în fața Petrolului). În rest, trei înfrîngeri: 1-2 cu Steaua, chiar în „Regie”, 1-3 cu Rapid și 0-1 la Bacău. Deci nu este vorba de lipsa din „11”-le de bază a unuia sau a altuia dintre titulari, a lui Hagii sau Iorgulescu, de exemplu, ci de cauze care

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A 25-a

SERIA I

Minerul Gura Humorului — Celuloza-Bradul Roznov 3-0 (3-0), Siretul Pașcani — Danubiana Roman 3-1 (3-0), Cristalul Drobeta — Constructorul Iași 3-0 (0-0), C.S.M. Bucecea — Carpați Gălbănești 6-2 (4-1), Avizorul Frasin — Zimbrul Siret 3-1 (3-1), Reionul Săvinești — Metalul Rădăuți 3-0 (1-0), Laminorul Roman — Explorări Cîmpulung Moldovenesc 6-0, Electromecanica Botoșani — Cetatea Tg. Neamț 3-0 (3-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 25-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 58 p (45-18), 2. Siretul Pașcani 53 p (51-24), 3. Explorări Cîmpulung 40 p (49-31)... pe ultimele locuri: 15. Danubiana Roman 27 p (33-52), 16. Celuloza Roznov 26 p (21-41).

SERIA A II-a

Petrolul Molmește — Unirea-Dinamo Focșani 6-0, Minerul Comănești — Partizanul Bacău 3-1 (0-0), Chimia Mărășești — Volința Petrolistul Rm. Sărat 2-3 (1-2), Constructorul-Fisodra Odobești — Mecanica Vaslui 0-1 (0-1), Victoria Guești — Proletarul Bacău 3-2 (2-1), Inter Vaslui — Lucașfăruș Adjuș 2-0 (1-0), Steaua-Mecanica Huși — C.S.M. Borzești 3-0 (1-0), Textila Buhuși — Unirea Negrești 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA FOCȘANI 55 p (64-20), 2. Inter Vaslui 55 p (41-16), 3. Mecanica Vaslui 43 p (43-25)... pe ultimele locuri: 13. Lucașfăruș Adjuș 28 p (19-25), 14. Proletarul Bacău 28 p (36-48), 15. Victoria Guești 28 p (21-39), 16. Chimia Mărășești 24 p (23-49).

SERIA A III-a

FAPA 74 Birlad — Victoria-IRA Tecuci 3-1 (3-0), Petrolul Berca — Arrubium Măcin 4-0 (3-0), Chimia Brăila — Ancora Galați 1-0 (0-0), Metalul Buzău — D.V.A.-Portul Galați 1-0 (1-0), A.S.A. Buzău — S.N.-C.S.S. Tulcea 3-1 (1-1), Laminorul Viziru — Progresul Isaccea 3-0 (2-0), Granitul Babadag — Chimia Buzău 2-0 (1-0), Petrolul Ianca — Carpați Nehou 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. FAPA 74 BIRLAD 43 p (51-20), 2. Petrolul Ianca 42 p (29-26), 3. Petrolul Berca 40 p (39-28)... pe ultimele locuri: 15. Granitul Babadag 31 p (28-40), 16. Ancora Galați 29 p (29-37).

SERIA A IV-a

Electrica Constanța — Unirea Slobozia 2-2 (1-1), Sportul „30 Decembrie” — Portul Constanța 3-1 (2-0), Olimpia Slobozia — S.N. Oltenița 2-1 (1-0), Marina

CELE 11 ZILE ALE LUI DAMASCHIN I

„Golgeterii de duminică s-au numit Carabageac și Damaschin I, fiecare cu cite trei goluri. Primul, o cunoștință mai veche a primei scene, unul dintre talentele neimplinite. Al doilea...

„Damaschin I a lăsat Giuleștiul, urcînd în Dealul Copoului, în schimb cu Cloacă. Era prea lent, nu marca atît cît doreau antrenorii. Dar n-a stat mult în dulcele tirg al Ieșilor. Pentru că un trial de la sfîrșitul stagiunii de toamnă a arătat un alt Damaschin I. Un jucător care, paradoxal, creșcuse în Divizia B, după ani buni pe prima scenă. Un Damaschin I care învățase, parcă, peste noapte legile culoarelor de pătrundere, își

să țîșnească în forță, înscriind cu stîngul. Duminică, a fost ziua lui Damaschin I. Tribunalele l-au aplaudat, semn că lumea a început să creadă că el, Damaschin I, are calități să ajungă un om de gol respectat. Și dacă Universitatea Craiova n-a opus o rezistență deosebită, duminică, nu putem omite că el, Damaschin I, a mai și ratat, și a dovedit și altruism, deschizîndu-și de trei ori foarte bine coechipierii. Ceea ce trebuie reținut.

Un jucător, Damaschin I, pare că se va ineca în mediocritatea diviziei secunde. Aceste cinci goluri din ultimele 11 zile pot reprezenta suportul moral al noului start pe care, sîntem siguri, l-a luat Damaschin I. În fond, duminică, Damaschin I a început, împreună cu noua sa echipă, Dinamo, o veritabilă „săptămîină de foc”. Meciul cu Craiova, derby-ul de mîine, „meciul european al fotbalului nostru”, cu Steaua, iar simbăta, duelul cu Sportul Studențesc. Probe de foc pentru orice om de gol!

Mircea M. IONESCU

„CLASAMENTUL ADEVĂRULUI”

Cele două rezultate ce implică în zona fierbinte a ierarhiei divizionarelor A înregistrate duminică (Victoria — Chimia 2-4) și F.C. Bihor — „Poli” Timișoara 0-0) au ridicat și mai mult cota interesului față de pasionanta luptă care se dă acum pentru evitarea retrogradării. Situația la zi în „clasamentul adevărului” este următoarea (între paranteze — diferența de golaveraj):

1. Steaua	+22
2. Univ. Craiova	+12 (+26)
3. Dinamo	+12 (+23)
4. Sportul Stud.	+10
5. Corvinul	+3
6. F.C. Argeș	+1
7. „U” Cluj-Napoca	0
8. Rapid	-2 (-15)
9. F.C.M. Brașov	-2 (-26)
10. Petrolul	-3
11. Gloria	-4 (-7)
12. S.C. Bacău	-4 (-8)
13. Chimia	-4 (-14)
14. „Poli” Timișoara	-5
15. Victoria	-6
16. F.C. Olt	-8
17. A.S.A. Tg. Mureș	-9
18. F.C. Bihor	-13

ARBITRII RESTANTELOR DE MÎINE ÎN DIVIZIA A...

La cele două meciuri restanțe care se vor desfășura mîine în Divizia A au fost programate următoarele brigăzi de arbitri:

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

La cele două meciuri restanțe care se vor desfășura mîine în Divizia A au fost programate următoarele brigăzi de arbitri:

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

Victoria — Sportul Studențesc: V. Curt (Medgidia), M. Niculescu și N. Voinea (ambii din București).

Dinamo — Steaua: I. Crăciunescu, N. Dinescu și Gh. Constantin (toți din Rm. Vilcea).

ANUNT

Clubul Dinamo ne informează că pentru meciul de fotbal Dinamo — Steaua, care se va disputa miercuri 28 mai pe stadionul din Șoseaua Ștefan cel Mare, sînt valabile legitimațiile eliberate de C.N.E.F.S., însoțite de tichet. Aceste tichete se eliberează la sediul clubului Dinamo — numai pe baza legitimației respective vizate pe anul 1986 — în ziua de 27 mai, între orele 10-14.

mîna aceasta ca, pe lângă tragerea obișnuită LOTO de vineri, 30 mai, să vă încercați șansele și la TRAGEREA LOTO 2 de DUMINICĂ, 1 Iunie 1986!

● În această perioadă, la LOZ IN PLIC, pe lângă serii obișnuite, se află în vânzare și LOZUL MARILOR CÎȘTIGURI, emisiune specială limitată. În modul cel mai simplu și operativ cu puțină, vi se oferă șanse să deveniți posesorul unui autoturism „Dacia 1300” sau al unor importante câștiguri în bani. Totul e să încercați!

● Etapa următoare, a 26-a, se va disputa joi 29 mai (ora 18).



SPRINTUL - PONDERE CRESCUTĂ LA MARILE ÎNTECERI ALE ÎNOTULUI

Congresul Ligii Europene de Natație, care a avut loc recent la Bonn, a reunit reprezentanți a 31 de federații naționale afiliate, între care, în premieră, din Liechtenstein și Cipro. El a dezbătut - după cum ne spune secretarul responsabil al F.R.N., Ludan Dumitrescu - numeroase propuneri privind îmbunătățirea statutului și regulamentelor L.E.N., favorite din dorința de a se ține pasul cu impetuoasa dezvoltare a acestei importante discipline a „pastru discipline olimpice”. De bună seamă, dintre deciziile luate un ecou deosebit are includerea în programul Campionatelor Europene a probei de 50 m liber. „S-a discutat, de fapt, despre oficializarea întrecerilor pe lungimea de bază olimpic la toate cele patru procedee, dar, din motive întemeiate (nu în ultimul rând spre a nu mări și încă o zi programul de întreceri), numai cîruia a fost acordat. Iată că, după ce începutul se face la C.M. de la Madrid, din luna august a acestui an, sprintul capătă o pondere însemnată în marile întreceri. Să sperăm că vestea a fost primită cu bucurie și cu ambiții sportive de foarte talentați noștri înotători Tamara Costache - una

dintre cele mai rapide din lume - și de antrenorul său Mihail Gothe”. Alte hotărâri mai importante? „Există o propunere americană privind sporirea numărului de reprezentanți ai înotului și săriturilor dintr-o țară, de la doi, la trei de probă. L.E.N. se va opune, conform celor stabilite la Bonn, față de această inițiativă la Congresul din vară, de la Madrid. Foarte multe încercări de modificare a regulamentului vizează poloul. Dacă fiind variate și complexitatea problemelor, a fost încredințată Comitetului Tehnic al acestui sport sarcina de a studia în amănunt situația în Italia, cu ocazia CE de juniori, urmînd să se ia o decizie la Congresul extraordinar de anul viitor”. Este, desigur, fixat calendarul celor mai apropiate întreceri continentale ale natației. „Campionatele Europene de seniori vor avea loc, în '87, la Strasbourg (Franța), între 16 și 23 august, urmate la doi ani de cele de la Bonn. Juniorii își dispută șansele peste două luni în Berlinul Occidental, la anul la Roma, în 1988 în Olanda, un an mai târziu în Marea Britanie.”

G. R.

CAMPIONATUL MONDIAL DE ȘAH PENTRU JUNIOARE

MOSCOVA. - La Vilnius, în Campionatul Mondial de șah pentru juniori, după 10 runde în clasament conduce Lidia Medl (Ungaria), cu 6,5 puncte,

urmată de Baghinskaite (URSS) 6,5 puncte (1), Mădălina Stroș (România), care în runda a 10-a a câștigat la Esparon, ocupă locul 10, cu 5 puncte.

SUCCESE ROMÂNEȘTI PESTE HOTARE

AURELIA DOBRE A CÎȘTIGAT LA TREI APARATE

PARIS. - Concursul special de aparate din cadrul Intinării internaționale de gimnastică pentru junioare, ce s-a desfășurat în orașul francez Grenoble, între selecționatele României și Franței a fost dominat de sportiva română Aurelia Dobre, care a terminat învingătoare la birnă, cu 19,30 puncte, sol - 19,90 puncte și paralele - 19,75 puncte. La sărituri, primul loc a fost ocupat de Gabriela Potorac (România), cu 19,52 puncte, urmată de Aurelia Dobre - 19,47 puncte și Mirela Sidon (România) - 19,35 puncte.

CONCURSUL DE GIMNASTICĂ RITMICĂ DE LA TOKIO

TOKIO. - Competiția internațională de gimnastică ritmică de la Tokio, la care au participat sportive din 19 țări, s-a încheiat cu desfășurarea concursului cu obiecte, în cadrul căruia gimnasta română Florentina Butaru s-a situat pe locul 3 la exercițiul cu măcuțel, obținînd 19,625 puncte. Întrecerea a fost dominată de Bianca Panova (Bulgaria), în-

ȘASE NOI VICTORI ALE CANOTORILOR

VICHY. În ziua a doua a regatelor de canotaj de la Vichy, Marioara Popescu a câștigat la schif simplu (7:54,51) înaintea Sylviei Schwabe (R.D.G.) 7:59,51 și Annel Marden (S.U.A.) 8:12,05. Echipele feminine ale României au învins la schif 4+1, dublu și 4 f.c. La bărbăți, echipele noastre s-au clasat pe primul loc la 2 f.c. și 2+1.

TINERILE VOLEIBALISTE CÎȘTIGĂTOARE ÎN POLONIA

VARȘOVIA. Turneul de volei junioare din capitala Poloniei a revenit echipei Bucureștiului (3-1 în finală cu Sofia). Pentru locul 3, Praga - Varșovia 3-0.

vingătoare la exercițiile cu coarda, mingea și panglica, în timp ce la exercițiul cu măcuțel a câștigat sovietica Marina Robach.

„MEMORIALUL CAPABLANCA” LA ȘAH

HAVANA. - După 4 runde, în turneul internațional de șah „Memorialul Capablanca” de la Havana lider al clasamentului este marele maestru argentinian Garcia Palermo cu 3,5 puncte, urmat de Vladimirov (U.R.S.S.) cu 3 puncte. Tînărul maestru român Dan Bărbulescu, care în runda a 4-a a remizat cu brazilianul Sunye, se află pe locul 8, cu 2 puncte.

TURNUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH AL ROMÂNIEI

Luni s-a desfășurat runda a 6-a a Turneului internațional masculin de șah al României cu următoarele rezultate: Gauglitz - Hawelco 0-1, Ionescu - Dohotan 1-0, L. Oltean - D. Oltean 1/2-1/2, Lupu - Georgescu 0-1. Partidele Negulescu - Urzică și Remon - Foișor s-au întrerupt, în cele două jocuri întrerupte ale rundei a 5-a: Remon - Gauglitz 1/2-1/2, Georgescu - L. Oltean 0-1. În clasament conduce Negulescu cu 4 p (1), urmat de Hawelco și Gauglitz cu câte 3 1/2 p.

Azi, de la ora 14, în cadrul rundei a 7-a se vor înfrîna: Foișor - Gauglitz, Urzică - Remon, Georgescu - Negulescu, D. Oltean - Lupu, Hawelco - Ionescu, Dohotan - L. Oltean.

Astăzi, în meci amical de handbal

STEUA - VORWÄRTS

Astăzi, în sala Floreasca, campioana țării la handbal, Steua, va înfrîna (ora 17), în meci amical, puternica formație Vorwärts Frankfurt/Oder (R.D.G.).

De azi, în Grecia

CAMPIONATELE BALCANICE LA VOLEI

Echipele noastre, printre favorite

PATRAS, 26 (prin telefon). Primele reprezentative de volei ale țării noastre au ajuns duminică în Grecia pentru a participa la ediția din acest an (a 19-a la masculin și a 17-a la feminin) a Campionatelor Balcanice: echipa de fete la Arta, gazda competiției feminine, orăș situat pe coasta Adriaticii, iar cea de băieți în orașul-port Patras, de pe coasta nordică a Peloponezului.

La puține ore după sosirea în localitatea gazdă a întrecerilor masculine, echipa noastră a efectuat, duminică după-amiază, primul antrenament în sala de la complexul sportiv al orașului, unde, de miercuri pînă sîmbătă, va disputa titlul balcanic. De fapt, competiția începe chiar marți (n.r. - azi), dar numărul de echipe fiind impar, în fiecare zi una dintre cele cinci formații prezente aici (Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia) va avea cîte o zi liberă, prima care va „sta” fiind echipa noastră.

Luni, băieții noștri au efectuat în sala de joc alte două

antrenamente la capătul cărora ne-au lăsat impresia că au resurse suficiente pentru a aborda întrecerea cu șanse la un rezultat final bun. Remarcabil ni s-a părut interesul manifestat aici de către presa și specialiștii eleni față de echipa României (scoțită una dintre favorite), după valoroasele prestații ale echipei Steua, la sfîrșitul lui februarie, în turneul final al Cupei Cupelor, precum și în „amicalele” cu naționala Greciei, susținute și câștigate de stelești în ajutorul amintitei competiții. Dintre toți, Dasețlu se bucură aici de multă popularitate, dar în centrul atenției se află și ceilalți colegi de club, precum și dinamovistul Pop. Alături de cei doi „tunari”, antrenorii C. Oros și V. Dumitrescu au mai deplasat la Patras pe Mina, Constantin, Șoica, Pralca, Manole, Pădureșu, Schoberl, Ferariu, Drăgușin și Telegă.

La fete, reprezentativele României și Bulgariei se detașază de celelalte participante (Iugoslavia, Turcia și Grecia), așa că este de așteptat ca titlul să se decidă în ultima zi, sîmbătă, în meciul direct. În totuși deplasat de antrenorii S. Chiriță și V. Moșescu figurează Doița Dimoffte, Mirela Popoviciu, Daniela Dinică, Georgeta Ene, Eugenia Cotescu, Otilia Szentkovics, Speranța Gaman, Daniela Coșoveanu, Mirela Nistor, Cristina Anton, Felicia Popescu și Tatiana Popa.

Modesto FERRARINI

ACTUALITATEA LA TENIS

● În finala turneului de la Lugano din cadrul Circuitului feminin, s-a înregistrat o mare surpriză: italianca Raffaella Reggi a întrecut-o pe bulgăroaica Manuela Maleeva cu 5-7, 6-3, 7-6.

● În turneul de la Florența, cîntînd pentru Marele Premiu Nabisco, ecuadorianul Andres Gomez a dispus în finală, de suedezul Henrik Sundström, cu 6-3, 6-4.

● La Düsseldorf a avut loc finala competiției dotate cu Cupa Mondială. Surprinzător, victoria a revenit echipei Franței, care a dispus de reprezentativa Suediei, deținătoare a Cupei Davis și marea favorită a competiției, cu scorul de 2-1: Leconte - Jarryd 6-3, 3-6, 6-1, Tulasne - Wilander 1-6, 4-6. Leconte Forget - Wilander, Jarryd 6-3, 2-6, 6-2.

● În turneul feminin de la Paris, Franța a întrecut Polonia cu 3-0, iar Brazilia a dispus de Canada cu 3-1.

● În meciul de Cupă Davis Polonia - Finlanda scorul final a fost de 3-2. În partida decisivă: Rogowski - Pallin 6-2, 4-6, 6-2, 6-1.

Fotbal meridiane

● E vremea retușurilor de ultimă oră, a partidelor-pocă, a definițiilor sarcinilor specifice fiecărui jucător în vederea primelor întîlniri oficiale din turneul final al C.M. Iată, în continuare, alte amănunți sosite din Mexic la redacție:

● În așteptarea ultimei partide de verificare de vineri, cu echipa mexicană Morelia, selecționata Uniunii Sovietice efectuează cu „motoarele în pînă”, 3 antrenamente pe zi. Antrenorul Lobanovski contează pe întreg lotul,

cu toate că fundașul Civadze a auzit o ușoară întindere. Agențiile de presă apreciază eforturile susținute ale selecționabililor sovietici, care muncesc - conform părerilor de la fața locului - cam cel mai mult dintre finaliști.

● Un grup de informaticieni a alimentat cu toate datele posibile un ordinator, mașina indicînd reprezentativa Ungariei nu numai câștigătoare a grupei de la Leon, ci și ca finalistă, etapă în care va pierde, însă, în fața Angliei... Deocamdată, ungurii acuză

probleme de acțiune, deși un 4-0 lejer, în compania echipei Tepatitlan, ar putea sugera altceva.

● Selecționata Braziliei, una dintre marile favorite, a ajuns la Guadalajara (oraș binecunoscut, încă din 1970: o tempora!, fîra a avea însă în lot două piese de bază, Cerezo și Dirceu, care au luat drumul în sens opus, spre țară.

● Sud-coreenii au învins cu 5-2 echipa Neza, dar ceea ce rămîne remarcabil este faptul că acest meci de antrenament s-a desfășurat cu... porțile închise! ? Așa că ziaristii și publicul așteaptă „surprizele” tactice expuse tocmal în meciurile oficiale.

● Apropo de noutăți în materie de tactică: echipa Portugaliei a câștigat la un scor categoric - 11-0 - antrenamentul cu formația Nova. Să fie, oare, rezultatul unei curioase așezări în teren, cu 3 apărători, 6 mijlocași și un atacant? Vom vedea, cînd va fi... mai greu!

● Franz Beckenbauer își face noi griji, după posibila absență a lui Bummenigge din prima partidă oficială: de astă dată, Mathias Herget s-a accidentat la un genunchi și va avea cîteva zile de pauză. Aceste probleme nu au, desigur nici o legătură cu faptul că antrenorul echipei R.F.G. a anunțat că, în 1988, după turneul final al C.E., va renunța la actuala funcție și chiar la profesia de antrenor. Surprinzător este decizia a fost comunicată de președintele Herman Neuberger, care a adăugat că hotărîrea lui Beckenbauer nu va influența în nici un fel comportamentul echipei pe care o pregătește, la apropiatul turneu final.

ALTE ECOURI PRIVIND SUCCESUL STELEI ÎN C.C.E.

Într-o retrospectivă consacrată cupeilor europene de fotbal, ziarul Przegląd Sportowy din Varșovia menționează performanța echipei Steua București, prima formație din țările socialiste care a reușit să cucerească Cupa Campionilor Europeni. „Fotbaliștii de la Steua București, scrie comentatorul ziarului polonez, au câștigat cel mai prețios trofeu al soccerului continental, realizînd cea mai mare surpriză a anului și, poate, din întreaga istorie a competiției. Învingători de două ori în Cupa Cupelor și de trei ori în Cupa U.E.F.A., jucătorii echipei F.C. Barcelona doreau cu orice preț să câștige această partidă, dar românii s-au dovedit mai puternici. În jocul lor au impresionat îndeosebi perfectă organizarea a diferitelor compartimente, coeziunea psihică a întregii echipe, calmul dovedit în momentele decisive. Așa cum se cunoaște, șorta acestei finale a fost decisă prin executarea loviturilor de la 11 m, care au afirmat talentul portarului Ducadam, acesta reușind să apere patru penalty-uri consecutive”.

Referindu-se, de asemenea, într-un comentariu, la succesul fotbalistilor români, ziarul Nepsport din Budapesta notează: „Stilul de joc și tactica echipei Steua, concepția defensivă i-au îndemnat pe mulți să facă o paralelă între jocul formației române și cel practicat de selecționata Italiei în finala Campionatului Mondial din 1982: o apărare sigură, activitate laborioasă la mijlocul terenului, chiar temporizare, spontanitate în fazele ofensive. Acesta este un joc foarte eficient, care a dus la cucerirea Cupei Mondiale de către italieni și la cea a Campionilor Europeni de către Steua. Celor care nu ar presta această manieră de joc nu le rămîna decît să opteze cu nostalgie...”.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

AUTOMOBILISM ● „Marele Premiu” al Belgiei la Formula 1, desfășurat pe circuitul de la Spa-Francorchamps, a revenit pilotului britanic Nigel Mansell („Williams Honda”), care a parcurs cei 298,807 km al cursei în 1:27:57,925. Pe locurile următoare s-au clasat brazilianul Ayrton Senna („Lotus Renault”) și suedezul Stefan Johansson („Ferrari). Lider al clasamentului piloților a devenit acum Ayrton Senna, cu 25 puncte, urmat de Alain Prost (Franța) - 23 puncte și Nigel Mansell - 18 puncte. ● Raliul „Saturnus”, din Iugoslavia, în cadrul Campionatului European, s-a încheiat cu victoria echipei juri vest-german Rolf Petersen, Andre Bockelmann („Opel Manta 400”). Pe locurile următoare s-au

clasat iugoslavii Brane Kizmicel - Rudi Sall („Renault 5 Turbo”) și sovieticii Valeri Filimonov, Mihail Devel („Moskvici”).

BASCHEI ● În turneul feminin de la Szolnok (Ungaria), reprezentativa U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 70-61 (29-26) formația cehoslovacă, iar echipa iugoslaviei a dispus cu 86-52 (49-21) de selecționata secundă a Ungariei.

CĂLĂRIE ● Concursul complet din cadrul Campionatelor Mondiale din orașul australian Gawler a fost câștigat de formația Marii Britanii, urmată de echipele Franței și Australiei. La individual primul loc a fost ocupat de Virginia Leng (Marea Britanie).

CICLISM ● Turul Italiei, etapa a 14-a (234 km) a revenit irlandezului Martin Early. Italianul Giuseppe Saronna este, în continuare, lider în clasamentul general.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● Canadianii Montreal este câștigătoare a „Cupei Stanley”. În finala cu Flames Calgary rezultatele celor cinci meciuri au fost: 3-3, 3-2, 5-3, 1-0, 6-3.

HOCHEI PE IARBA ● La Belgium: India - Malaezia 5-2 (1-1).

POLO ● Turneul internațional de la Tbilisi a fost câștigat de prima reprezentativă a U.R.S.S., care a totalizat 8 puncte. Pe locurile următoare s-au clasat formațiile R.S.S. Gruzine - 5 puncte, Ungariei iugoslaviei - cîte

3 puncte și echipa de tineret a U.R.S.S. - 1 punct. În ultima zi a competiției s-au înregistrat următoarele rezultate: U.R.S.S. - Iugoslavia 11-7 (4-1, 3-1, 2-3, 3-2); R.S.S. Gruzine - Ungaria 7-3 (2-1, 3-2, 2-0, 1-2).

TIR ● Proba de pistol viteză din cadrul concursului internațional de la Suhl (R.D. Germană) s-a încheiat cu victoria polonezului Adam Kazmarek - 696 puncte (597 + 99), urmat de Oleg Takaciiov 694 (594 + 100) și Ralf Schumann (R.D. Germană) - 694 (597 + 97) puncte.

VOLEI ● Într-un meci internațional amical masculin, echipa S.U.A. a învins, la Osaka, formația Japoniei cu scorul de 3-1 (14, 10, -5, 9).